

NBA 官网披露姚明养伤过程中一些鲜为人知的细节

姚明:为了孩子下决心做手术

□据 新浪体育

尽管姚明人在中国,但美国媒体仍持续关注他的恢复情况。这两天,NBA官网就报道了姚明的近况,并披露了鲜为人知的一些细节。

关于养伤: 只看眼前 不想太远

“现在我又回到了起点,我总是告诉自己,这是一个漫长的过程,一定急不得。”在采访中,姚明首先透露了关于养伤的一些

想法,“(恢复期)最困难的事,无疑是心理上的。你要寻找一种方式,让自己尽量只看眼前。然后一觉醒来,投入第二天的工作。”

关于手术: 为了孩子 义无反顾

如果有机会再作一次选择,姚明依然会义无反顾地采用这种恢复期最长、风险也相对较大的手术方式,因为他不想脚伤后影响到未来的生活。采访中,姚明诚恳地回答了决定做此手术的初衷:“我也曾问过医生,如果我没有做这个手术,一旦我有了孩子,未来的某一天,我是否能重返球场和他一起打球。他们告诉我,不能。我想有一种正常的生

活。我想和自己的孩子一起做一件事。所以不管怎么样,我都要接受这个手术。为什么不呢?我还想重新站起来参加比赛。”

关于复出: 时间未定 心系赛场

“这又是一个关于未来的问题,我现在不太喜欢想得太过长远。”再次谈到何时复出的话题,姚明确说,“我只想尽力恢复,如果感觉好的话,就准备在下赛季训练营复出。我现在所能控制的只有今天或者明天。现在我需要把所有精力都集中在每天的恢复训练中。”

即使回国参加一些活动,姚明每天的恢复治疗还在照常进行,自

我监督,从不怠慢。参加完CBA的开幕式后,还有记者看到,姚明在更衣室主动用冰块敷脚,不时皱着眉头,最终他还是强忍住了伤痛。难得一次回来,姚明还得操心自己刚买下的上海队,个人时间安排得很满。

“无论是在上海还是在休斯敦,我的工作都是一样的,那就是努力恢复健康,尽快回到赛场。”无论在哪里,姚明一直都关注着火箭队,“队友们打得很努力,我正目睹他们创造另一种风格的比赛。这支球队有美好的前途,我很坚信这一点。我告诉自己,现在的进程只是稍稍被拖慢了一点。我真的期盼自己能马上回来。”

“天后” “神童” 同桌献技

12月25日,台球“神童”丁俊晖(右)和“天后”潘晓婷在比赛中。当日,在上海举行的京沪高校台球对抗赛上,丁俊晖和潘晓婷作为嘉宾,为大学生上演了一场别开生面的台球“性别大战”。(新华社发)



■体坛速览

舒马赫称复出后的目标仍是世界第一

重归F1车坛的七届年度车手总冠军得主舒马赫24日表示,自己新赛季的目标无疑将是争夺第八座冠军奖杯。

“很显然,我们(车队)的目标只能是世界冠军。拿我自己来说,重新站在最高峰当然也是唯一目标。”德国“车王”在接受当地媒体采访时说。

作为F1史上最耀眼的明星,舒马赫23日与奔驰车队签约一年,正式宣布了这次“神奇复出”。对于外界担忧的状态问题,明年就将迎来41岁生日的德国人明确表示,“没有问题,我一直没有停止体能训练。”

阿里纳斯更衣室存放枪支遭调查

华盛顿奇才队当家球星阿里纳斯正面临着被罚款和停赛的处罚,目前NBA和奇才队正在因他涉嫌携带枪支放入更衣室储物柜而展开全面调查。

奇才队当地时间24日对外发表声明称,在阿里纳斯的柜子里只发现了枪支,未发现弹药。华盛顿特区警方也表示,他们没有任何有关调查阿里纳斯非法持枪的报告。

根据NBA劳资双方签订的协议,运动员可合法拥有轻武器,但严禁将武器带到与联赛相关的活动地点和与联赛相关的旅行当中。

(据新华社电)

科比继续领跑全明星投票

□梁金雄

科比本赛季出色的表现再次得到球迷的认可。在NBA 24日公布的2010年全明星首发阵容第二轮投票结果中,这位湖人球星以近140万张选票傲视群雄。

本赛季唯一征战在NBA赛场上的网队中国球员易建联,此前因膝伤和唇伤连续50天未能在赛场上露面,影响到得票,

没能像前两个赛季那样跻身东部前锋前五位,本轮在前十名名单中依然未见他的名字。

连续7次入选全明星阵容的火箭队中锋姚明因脚部手术整个赛季报废,全明星评判小组没把他列入120人候选人名单。

上一榜就排名榜首的科比目前获得1380383张选票,比第二位骑士队的詹姆斯多出65091张选票。上一轮排名第二的热火队球星韦德本轮被詹姆斯超出1077张选票。

名列本次票榜第四到第十位的球员依次为:魔术队的霍华德、掘金队的安东尼、凯尔特人队的加内特、太阳队的斯塔德迈尔、小牛队的诺维茨基、76人队的艾弗森和湖

人队的拜纳姆。其中重返76人队的艾弗森上升幅度较大,首次跻身十强并在东部后卫得票数第二,有望首发。

目前,科比、安东尼和斯塔德迈尔继续在西部的后卫、前锋和中锋位置上得票最多;占据东部这三个位置的球员依旧是韦德、詹姆斯和上赛季“票王”霍华德。

本届全明星赛将于明年2月14日在能容纳10万观众的达拉斯职业橄榄球队牛仔队新球馆举行。它将改写单场比赛观众最多的NBA纪录,预计届时将有逾8万人观赏这场全明星赛。

洛阳网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共用构成洛阳日报报业集团新闻网
- 权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍大奖、交朋友、上网校、论坛灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问流量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风向随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65238618